



**PROCES VERBAL**  
**Astăzi, 28 iunie 2018**

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Sîngeru, județul Prahova, convocat prin dispoziția primarului nr.125 din 22.06.2018.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul **Buzea Petre**, președintele ședinței, după ce secretarul comunei constată că este legal constituită, fiind prezenți 15 consilieri din totalul de 15 consilieri în funcție.

Deși a fost prezent la începutul ședinței, domnul **Verzea Georgian-Daniel**, viceprimar, din motive obiective, a părăsit ședința.

La ședință au participat de drept domnul **Radu Gheorghe**, primar și doamna **Stăiculescu Maria**, secretar.

În continuare, domnul **Buzea Petre**, președintele ședinței, dă cuvântul doamnei **Stăiculescu Maria**, secretar, care supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară, după citirea acestuia.

Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Domnul **Buzea Petre**, președintele ședinței, propune consiliului următoarea ordine de zi:

**1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2017;**

**2. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2018;**

**3. Raport anual de activitate consilier local Tănase Gheorghe, respectiv Șandru Aneta-Livia și Moșneanu Mircea.**

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de consilierii prezenți la ședință

În continuare, domnul **Buzea Petre**, președintele ședinței, dă cuvântul domnului **Radu Gheorghe**, primar, pentru prezentarea **Proiectului de hotărâre cu privire la aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2017**, după care doamna **Bălăceanu Elena**, șef birou financiar-contabil, detaliază toate veniturile și cheltuielile care s-au realizat în anul 2017

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2017** a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Următorul proiect înscris pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2018**, a fost prezentat, de

asemenea, de domnul Radu Gheorghe, primar, care face precizarea că rectificarea bugetului local reprezintă diminuarea cotelor din impozitul pe venit aferente trimestrului II, în sumă de 4 mii lei și majorarea acestora în trimestrul III cu aceeași sumă.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2018** a fost aprobat cu 13 voturi „pentru”, de consilierii prezenți și o abținere a domnului Dinoiu Florin.

În finalul ședinței, domnul **Buzea Petre**, președintele ședinței, dă cuvântul domnilor consilieri **Tănase Gheorghe, Șandru Aneta-Livia și Moșneanu Mircea** pentru prezentarea raportului anual de activitate, rapoarte prezentate de domniile consilieri **Tănase Gheorghe și Moșneanu Mircea**.

Domnul **Dinoiu Florin**, cu referire la raportul prezentat de domnul Tănase Gheorghe, face precizarea că activitatea desfășurată este mai mult decât realistă și că pe viitor să-și mențină acea atitudine încât să-și ducă la bun sfârșit mandatul.

Doamna **Șandru Aneta-Livia** solicită consiliului să prezinte raportul în ședința viitoare a consiliului local, întrucât, din motive de sănătate nu l-a putut întocmi.

Epuizându-se punctele înscrise pe ordinea de zi, domnul **Buzea Petre**, președintele ședinței, declară închise lucrările acesteia.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

Petre Buzea



**SECRETAR,**  
Maria Stăiculescu